

李双江之子李某某一审获刑10年

李某某系主要施暴者 10年刑期属从轻处罚 其他人3-12年不等



5名犯罪人乘坐囚车离开法院

26日上午9时30分，李某某等5人涉嫌强奸案在北京海淀区法院公开宣判。海淀法院公布判决要点，认为被告人李某某、王某、魏某某(兄)、张某某、魏某某(弟)违背妇女意志，共同使用暴力手段奸淫妇女，其行为均已构成强奸罪。五名被告人的行为系轮奸，给被害人身心造成伤害，性质恶劣，社会危害性大，依法应予惩处。

海淀法院认为：李某某犯强奸罪，判处有期徒刑十年。被告人王某犯强奸罪，判处有期徒刑十二年，剥夺政治权利两年。被告人魏某某(兄)犯强奸罪，判处有期徒刑四年。被告人张某某犯强奸罪，判处有期徒刑三年，缓刑五年。被告人魏某某(弟)犯强奸罪，判处有期徒刑三年，缓刑三年。

审判长结合在案证据对被告人及法定代理人、辩护人的辩解及辩护意见进行评判。海淀法院表示：对于受害者是否陪酒女、处女的陈述，属于对个人隐私问题的回避，不影响对案件事实的认定，更不能以此认定系被害人的过错导致本案发生，故对于该辩解和辩护意见，本院不予采纳。

腾娱

■ 相关新闻

李双江 家里出了大事 我现在非常不好

李某某判决结果出来后，媒体记者昨天采访到了李某某的父亲李双江。

在记者的追问下，李双江透露：“我身体还好，心情不好，我现在非常不好，我家里出了大事，不想说话。”当记者问到李某某刑期等问题时，李双江全部不予作答，非常着急地离开。

腾娱

■ 相关评论

人民日报微评 伟大的母爱 当是放手

李某某案自事发到一审，受到社会广泛的关注。人民日报官方微博对此案发表短评：围绕案情的关注、争论，始终伴随一位母亲的奔波。孩子违反法律与人性，理应受到制裁。正确的舐犊之情，不在帮孩子逃避惩罚，而是以爱的力量，让他重回正路。社会人，注定受到法律和道德的约束，谁都应该为自己的错误负责，谁也不能例外。伟大的母爱，当是放手。

腾娱

■ 相关花絮

被问十年是不是太长 梦鸽怒视未置一词

昨天11点30分左右，梦鸽走出法庭，依旧黑超遮面。身旁一男一女两名陪同人员，四名法警贴身保护。有记者提出“对判决是否满意”、“是否决定上诉”等问题，梦鸽均未作回应。当记者抛出“十年对一个孩子来讲是不是太长了”的问题，梦鸽停下脚步，怒视记者，举起右手示意无可奉告。

亲情会见，梦鸽吻儿

北大社会学系副教授、全国妇联执委马凤芝得以进入宣判现场，据其介绍，得知宣判结果后，五名被告表现很平静，梦鸽本人听完也没说一句话，之后法庭安排了未成年人与监护人亲情会见，整个会见持续约20分钟，梦鸽有亲吻李某某的动作。

综合

法院判决回应 四大焦点

焦点一：

李某某等人的行为是强奸还是嫖娼？

法院经审理查明，5名被告人在侦查阶段均曾供称看到其他同案被告人与杨某某发生了性关系。

庭审中，李某某称“进入房间不久后就睡着了，没有与被害人发生性关系”。对此法院表示，虽然从被害人内裤上没有检测到李某某的精斑，但综合其他被告人供述及当庭指证、被害人陈述等证据，明确且稳定地证明李某某第一个与被害人发生性关系的事实。法院认定，5名被告人的行为符合强奸罪的犯罪构成，且系二人以上轮奸，应当以强奸罪论处。

焦点二：

受害人“身份”是否影响案件定性？

法院认为，陪酒与卖淫属不同性

质的行为，陪酒行为与卖淫故意之间缺乏必然联系，身份或个人生活习惯不足以推定行为时的主观心态。在女性不情愿的情况下，任何使用强行手段与其强迫发生性关系的的行为，均属于强奸行为。

法院同时认为，至于被害人及酒吧人员是否与李某某家属联系，属于事后行为，不影响对事发时被害人主观意愿的认定。

焦点三：

5名被告人为何量刑不一？

法院认定案发时，5名被告人中，仅王某是成年人，其余4人均已满14周岁但未满18周岁。而根据刑法第17条的规定，已满14周岁不满18周岁的人犯罪，应当从轻或者减轻处罚。

法院认定，李某某在共同犯罪中属于犯意提起者、主要暴力行为实施者，地位与作用明显大于其他

被告人，且无悔罪表现。鉴于其犯罪时系未成年在校学生，本着有利于未成年罪犯的教育和矫正原则，对其依法从轻处罚，判处其有期徒刑10年。

王某在共同犯罪中作用仅次于李某某，属于主要暴力行为实施者，且暴力行为对被害人伤害较大，主观恶性较强。

鉴于其有一定悔过认识，量刑时酌予考虑，判处其有期徒刑12年，剥夺政治权利2年。

而对于魏某某兄弟及张某某三人，法院认定，三人均系在校学生，认罪态度好，在庭前或庭审中向被害人杨某某表示道歉，并积极赔偿杨某某的损失，杨某某也建议对三人从轻处罚，本着有利于未成年罪犯的教育和矫正原则，法院决定对三人依法减轻处罚，并对其中主观恶性和人身危险性小的张某某和魏某某(弟)适用缓刑。

法院据此判决魏某某(兄)有期徒刑4年；判处张某某有期徒刑

3年，缓刑5年；判处魏某某(弟)有期徒刑3年，缓刑3年。

焦点四：

法院为何不公开审理此案？

法院表示，因为本案4名被告人系不满十八周岁的未成年人，并且案件涉及个人隐私，根据刑事诉讼法的相关规定，决定依法采用不公开开庭审理，但公开宣判。

案件提起公诉后，法院对于案件受理、庭前会议、开庭等关键节点，多次向社会通报案件进展。对于相关的不实报道和消息，也通过新闻媒体和“京法网事”微博及时予以回应。

法院表示，从立案审查到一审宣判，本案全部诉讼环节和司法工作均严格依照法定程序认真、严谨、规范进行，最大限度地保障了各方诉讼参与人行使诉讼权利。

新华

量刑解析

因轮奸加重刑罚 因未成年减轻刑罚

著名律师鹿理鹏认为，判决以强奸罪认定，李某某被判处有期徒刑10年。首先，强奸罪的量刑是3年以上10年以下，但是轮奸属于强奸罪的加重情节，应当处10年以上有期徒刑、无期徒刑、死刑，但由于李某某是未成年人，应当从轻或减轻，所以法院作出10年有期徒刑的判决。

即使上诉 改判可能性很小

鹿理鹏律师表示，原判事实不清或证据不足是改判或发回重审的前

提条件，从该判决要点可以看出法院对此案事实的掌握已非常明晰，况且此案有如此高的社会关注度以及舆论的监督，法院会更加谨慎，应该不会存在事实不清或证据不足的情形。所以即使上诉，但是改判的可能很小。

十日内不上诉 判决即生效

李某某方律师之前一直表示如果判决结果对李家不利，将会上诉，鹿理鹏律师称：“对于刑事案件，不服判决的上诉和抗诉的期限是十日。若十日内被告人不提出上诉且检察院不出抗诉，判决即生效。”

腾娱

狱中生活关注

会在哪里服刑？

根据我国《监狱法》第七十四条，对未成年犯应当在未成年犯管教所执行刑罚。而位于大兴区团河地区的北京未成年犯管教所是北京市唯一一所关押改造未成年犯的刑罚执行机关，李天一可能会在此服刑。

是否在狱中继续学业？

教育专家熊丙奇：在押犯服刑期间是可以接受教育的，包括高等教育。比如说，未成年人在监狱的管理之下会有机会完成学习。如果

完成高中教育还可以在狱中参加成人高考。成人高考的学校也是面向服刑犯招生的。但不涉及到全日制的本科。

出狱后，案底会不会对他接受教育有影响？

教育专家熊丙奇：这看他要再接受什么样的教育。如果他出狱报考军校，肯定要参加政审，那是报不了。其他的全日制高校目前是没有限制的，现在高考已经取消年龄限制，作为一个公民，他有平等的受教育权，包括高考。

新娱

新闻国旅
特价机票
一个电话搞掂
订票热线：85088588 85082388

吃螺旋藻还是天然宝的好
调节血脂，调节免疫，优质产品
镇江华宝生物公司 电话：85028043

PICC 中国人保财险
车险、财产险、健康险、意外险
400-1234567
www.epicc.com.cn